

Протокол  
расширенного заседания Российско-Австрийского (Австрийско-Российского)  
Делового совета

18 ноября 2016 года

г. Вена

По итогам заседания Российско-Австрийского Делового совета российские и австрийские деловые круги высказались за расширение сотрудничества в высокотехнологичных областях с учетом австрийского опыта по внедрению в российскую промышленность наукоемких высокотехнологичных разработок в различных сферах, а также за использование передовых российских технологий австрийскими предпринимателями.

Стороны отмечают, что российско-австрийское деловое сотрудничество подвергается серьезным испытаниям из-за санкционного противостояния, что наносит ущерб как российскому, так и австрийскому бизнесу. В сложившейся ситуации российская и австрийская части Делового совета будут предпринимать усилия по поиску путей решения возникающих проблем в каждом конкретном случае.

Российская и австрийская часть Делового совета в дальнейшем намерены способствовать развитию регионального сотрудничества, посредством которого реализуются совместные проекты как в российских, так и в австрийских регионах.

Стороны также исходят из того, что бизнес-миссии российских регионов в Австрию и австрийских бизнесменов в Россию являются важным инструментом в установлении прямых хозяйственных связей между регионами обеих стран.

С учетом особенностей австрийской экономики, для которой характерно преобладание малых и средних предприятий, российская часть Делового совета видит свою задачу в необходимости распространить австрийский опыт в их работе, что будет способствовать дальнейшему развитию российско-австрийского сотрудничества в сфере малого и среднего бизнеса.

Стороны видят необходимость содействовать развитию производственной кооперации между малыми и средними предприятиями двух стран, делая при этом акцент на создание таких предприятий на территории Российской Федерации в целях проведения политики импортозамещения и повышения экспортного потенциала российских предприятий.

Австрийская сторона считает важным отметить, что российская сторона будет прилагать усилия для создания работающим на территории России иностранным инвесторам условий, которые действуют для российских предприятий.

Австрийская сторона заинтересована в расширении присутствия российского бизнеса на территории Австрийской республики, в первую очередь в сфере высоких технологий.

В целях расширения и укрепления сотрудничества стороны подтверждают необходимость активизации контактов в финансово-банковской сфере с целью создания условий для финансирования совместных российско-австрийских проектов, в том числе в области малого и среднего предпринимательства.

Учитывая, что Россия и Австрия являются многолетними деловыми партнерами, Российская и Австрийская часть делового совета предпримут максимум усилий для плодотворного и эффективного делового сотрудничества двух стран.

Стороны договорились провести очередное заседание Российско-Австрийского Делового совета в ноябре 2017 года в Москве.

Председатель  
русской части  
Делового совета



---

В.В. Артяков

Председатель  
австрийской части  
Делового совета



---

Х. Лист